



8 октября 2014 года, в 14:00, в Центре по обучению и реабилитации «Парус надежды» состоится концерт Губернского театра хоровой музыки под руководством заслуженного деятеля искусств РФ, профессора, лауреата международных конкурсов Людмилы Алексеевны Лицовой.

Сегодня это один из лучших хоров России, коллектив с богатейшим и разнообразным репертуаром. Концертную программу представит детский состав, в количестве 25 человек.

На концерт приглашаются все желающие люди с ограниченными возможностями здоровья.